
ZE VZKAZŮ DĚTÍ POŘADATELI OZDRAVNÝCH POBYTŮ
(své vzkazy psaly děti anonymně)

 Líbilo se mně všechno. Ale nejvíc to bylo: bazén kde koupali jsme, chutilo všechno co 
nám dávali,  také líbily reabilitacy a flétna. Děkuji všechněm, protože líbilo se mi na 
táboře. Nelibi se, že musíme už jít domu. Děkuju za všechno… (psáno česky)

 Nejvic se mi líbilo tady - bazen, disko, flétna, cesta stracha, ukoly o Česke Republice, 
reabilitacy a kreslený filmy. Líbili se mi moc český lidi. A také líbilo se mi hrať ruzne 
ihry. Děkuji za nejlepši tabor v mojem životě. (psáno česky)

 Tábor se mi velice líbil. Vynikající čeští vedoucí a učitelé věnovali se všem našim přáním a 
návrhům a pečovali  o nás po celou dobu. Jídlo mi velice chutnalo,  děkuji kuchařkám. 
Děkuji paní Lence*) za pomoc s mým zdravím. Velmi se mi líbilo, že jsme se v táboře 
mohli  učit  česky.  Děkuji  za  příjemnou  náladu  a  řadu  veselých  situací.  (překlad  
z ukrajinštiny)

 Je mi 14 roků a moc, moc, moc, moc, moc chci, aby mi bylo míň!!! Dovolte nám jezdit 
do 18 roků!!!!!**) (překlad z ukrajinštiny)

 Bylo  to  tu  super!!!  Nejvíc  se  mi  líbila  flétna.  Všem budu  říkat,  že  Třemešek***) je 
nejlepší! (překlad z ukrajinštiny)

 Děkuji, bylo to krásné. Dobře se mi tu dýchá a přestala mě tu bolet hlava. Chtěla bych 
ale, aby sem přijelo víc mých kamarádů z Ukrajiny. (překlad z ukrajinštiny)

 Vše tu bylo výborné. Upřímně děkuji České republice za to, že mi umožnila ji navštívit. 
(překlad z ukrajinštiny)

 Chci  říci:  Děkuji  za  to,  že  k nám máte  vřelý vztah.  Mně se zde velice  líbilo.  Velké 
poděkování a ještě jedno za to, že jste nás přijali. DĚKUJI! (překlad z ruštiny)

 Jsem vděčný české straně za to, že mi umožnila účast na tomto pobytu. Našel jsem si zde 
nové přátele, zažil mnoho zajímavého a načerpal silnou pozitivní energii. Vhledem ke 
svému věku jsem zde naposledy.  Ale chtěl bych se u vás objevit aspoň ještě jednou. 
(překlad z ruštiny)

* * *

CO SE MI NA OZDRAVNÉM POBYTU LÍBILO NEJVÍCE
(nejčastější odpovědi dětí v anonymní anketě)

Dobré jídlo
Čistá příroda (hlavně hory a les) a procházky v ní
Bazén a plavání v něm
Hra na flétnu
Milá atmosféra a cz-vedoucí („měli k nám krásný vztah“)

Večerní program (cz-animované večerníčky, diskotéky, miss)

Výlety
Rehabilitace
Historické památky
Každodenní zajímavé hry a soutěže
Kroužek české vlastivědy a českého jazyka
Návštěva supermarketu

*)        Rehabilitační sestra
**)    Projekt stanovuje pro účast na ozdravném pobytu věkové rozmezí 9 až 14 let.
***)  Třemešek u Oskavy - jedno z míst, kde se v r. 2010 konal ozdravný pobyt.


